Pebychbl

3apaua 1. 3a KaxaoM 3BE3404KON cnpsaTaHa uudpa, pa3Hble 3BE3404KMN MOTMyT
0603HayaTb pasHblie unudpbl. Hanante cnpsataHHble Lndpbl.

a) *,5*% + 3,4 = 7,38

6) XX + X — **8

3apava 2. Pacwudpyinte yncnosom pebyc — cucremy
MA.- MA = MHFP
AM - AM = PHM

(pa3HbIM ByKBaM COOTBETCTBYIOT pa3Hble undpbl, @ 0OANHAKOBbIM — OAMHAKOBbLIE).

3apaua 3. lLUndp KoaoBOro 3aMka ABNsieTCs ABY3HAYHbIM YNCNOM. BypaTnHO 3abbin Koa,
HO MOMHMT, YTO CyMMa UMdp 3TOro Yymcna, CNoXeHHas C UX NpomsBeaeHneM, paBHa
CaMOMy 4ucny. HannwmTe BCe BO3MOXHbIE BapuaHTbl Koaa, 4Tobbl bBypaTtuHo cmor
6bICTpee OTKPbITb 3aMOK.

3apauva 4. Kaxaas 6ykBa obo3HauvaeT onpenenénHyto undpy (pasHole 6ykBbl — pa3Hble
umdpsbl). NUccnepynte, kakme undpbl MOrnm 6biTb HanNMCcaHbl M3HaYaslbHO.

a) na + na + na = ega
6) yaap + yaap = Apaka
B) BaroH + BaroH = COCTaB

3apava 5. B HanucaHHOM Ha JOCKe npuMepe Ha YMHOXeHue xynurad lNeTta ncnpasun ase
undpsbl. Monyunnocb 4-:5-4:5-4 = 2247.
BoccTtaHOBUTE UCXOAHbLIN NpUMep.

3apauva 6. Hantu Takme umdpbl, KOTOpble NpM NOACTAHOBKE MX BMECTO 6YKB B BblpaXXxeHue
HAJIMM x 4 = JIMMAH paBanu ToxAecTBO (pa3HbiM 6yKBaM COOTBETCTBYHOT pa3Hble
uMdpbl, @ 0AMHAKOBbIM OANHAKOBbIE).

3apaua 7. BocctaHOBUTE YMCIOBOM NpuMep Ha aeneHune (pa3HbiM 6yKBaM COOTBETCTBYIOT
pa3Hble undpbl, @ 04MHAKOBbIM 0AMHAKOBbLIE)
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AononHuTesnbHble 3aAa4m

3apaua 8. Kaxablh U3 yeTblpex MHOMMAHETSIH YMeeT nucaTb ToNIbKo ABe bykBbl. Kpa
yMeeT nmcaTb Ona ; Kpe — 6ykBbl ¢uQ ; Kpy — 6yKkBbI ¢naO , Kpto — 6ykBbl A n [ .

OHM ocTaBUIK 3eMSiITHaM NnocraHune: AODOAA . I3BeCcTHO, UTO Kak nobble ABe coceaHUne
6ykBbl, Tak 1 ntobble gBe 6yKBbI, CTOSLLME Yepe3 OA4HY, HanucaHbl pasHbIMU
MHonnaHeTaHaMu. KTo Kakyt 6ykBy Hanucan?

3apaua 9. Kaxaas 6yksa B cnoBax X n MOPO3 cOOTBETCTBYET KakoOn-TO undpe, NpudéEmM
OAMHAKOBbIM LMdpaM COOTBETCTBYIOT OAMHAKOBble B6YKBbl, @ pa3HbIM — pa3Hble. NI3BeCTHO,
yto 2-X = M:O:-P:0:3, a 9+ X=M+0+ P+ O + 3. Yemy paBHo 3:X + M:0:-P-0-3?

3apayda 10. MOXHO NN B KpYy>X04yKax pacctaBuTb Bce undpbl ot 0 40 9 Tak, 4Tobbl CyMMa
Tpéx umcen no nboMy n3 wecTmn oTpeskoB bbina 6bl OAHOM N TON Xe?



